



UNIVERSIDADE DO CEARÁ
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

**EDITAL Nº 04/2024 – SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO
EM EDUCAÇÃO – TURMA 2025.1**

ADITIVO 03

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve retificar o item 26 do presente Edital, *Terceira Etapa: Defesa e arguição oral do Projeto de Pesquisa (Eliminatória e Classificatória)*, em seu item “d)”, do Quadro de “*CRITÉRIOS*”:

Onde se lê:

d) Domínio do conteúdo, uso de recursos tecnológicos na apresentação, organização e sequência lógica da apresentação.

Leia-se:

d) Domínio do conteúdo, organização e sequência lógica da apresentação.

Fortaleza, 11 de outubro de 2024

José Gerardo Vasconcelos
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE)